

Los prisioneros franceses en Alemania se transforman EN TRABAJADORES LIBRES

Hamburgo. — La transformación de 250.000 prisioneros franceses en trabajadores libres que hasta ahora solo se efectuaba en Berlín, ha comenzado ya a realizarse en esta ciudad. —Efe.

Lucha contra la barbarie

Se han cumplido ya los dos años de lucha contra el bolchevismo. La guerra en esta zona del globo que es Rusia adquiere características y significación especial y por ello, si se puede realizar un balance, y se puede estudiar la campaña del Este bajo muy diversos puntos de vista, no podemos nosotros, los españoles, sino desde ese que nos presenta la lucha en la etapa como la reacción espiritualista de una época contra la barbarie materialista del bolchevismo.

No podemos cerrar los ojos ni olvidar que es el comunismo, no lo tampoco, dejarnos engañar por posturas, evoluciones y fingidos olvidos de malos momentos que hemos sufrido como el que más en tres años de sometimiento a una tiranía cruel y sanguiñaria cuyos procedimientos no podemos descubrir porque bastante patentes son al mundo entero. Por eso desde 1941 asistimos a ese combatir en el Este como a una lucha en la que creemos se decide la suerte de Europa por cuando no prestamos en ella atención a la posesión de unos u otros territorios por los bandos distintos sino a las posibilidades de la doctrina y ese sistema anti-natural, antihistórico y temible que es el comunismo.

Dos años de lucha en el Este han abierto tal vez los ojos a todos los pueblos europeos; y hoy, al entrar en el tercer año de combatir al comunismo en el corazón mismo de la Unión Soviética, voluntarios de todos los países —españoles entre otros, digámoslo con orgullo— se alinean frente al bolchevismo criminal para destruir su poderío en una lucha que ha de liberar a Rusia de esa tiranía que nosotros soportamos y que ha de liberar al Continente y al Mundo entero de ese peligro rojo que hasta hoy subsiste como amenaza contra una civilización milenaria mil veces asaltada por las hordas y las masas sociéticas o societizadas.

Como nueva Cruzada han interpretado los pueblos europeos esta guerra contra Rusia, cuya especial significación y trascendencia escapa y sobrepasa la de todo otro conflicto. Y frente a ese destino civilizador cuyas exigencias aún persisten en los momentos decisivos, han respondido con unanimidad enfrentándose al peligro con ánimo heroico y elevado que hoy forja una honda hermandad en los campos de Rusia en que caen diariamente los más entusiastas no por conquistar unos palmos de tierra, no sobre los que ninguna reivindicación han de plantear la mayor parte de los países de Europa, sino por asegurar a Rusia la posibilidad de una existencia humana y asegurar para siempre al Continente la paz y la justicia que el comunismo —enemigo único contra el que estos pueblos se levantan— hace imposible con su bárbara conversión del hombre y de la vida.



La guerra actual ha superado los antiguos moldes y hoy, en la movilización de todas las fuerzas de un pueblo, ni las mismas mujeres se salvan de realizar servicios más o menos directamente relacionados con el conflicto bélico. En Alemania la mujer presta importantes servicios entre otros estos de cuidar los servicios de transmisiones entre el frente y los puestos de mando. — (Foto Presamundo).

Acuerdos del Consejo de Ministros reunido bajo la presidencia del CAUDILLO

Pasan a las Cortes numerosos Proyectos de Ley

Nombramiento de nuevos Directores Generales de Puertos y Obras Hidráulicas

Madrid. — En la Vicesecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia del Jefe del Estado:

Presidencia

Decreto sobre la gerencia de buques mercantes para el servicio de la empresa nacional "Elcano". Decreto sobre creación por el Instituto Nacional de Industria de una empresa mixta de fabricación de lingotes de aluminio. Decreto sobre comunicaciones en la zona del Protectorado de España en Marruecos. Decreto aclarando la Ley de 16 de junio de 1942 haciendo extensiva al personal de clases de tropa del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico de los derechos al percibo del suplemento concedido a los funcionarios del Estado. Decreto sobre aplicación de los beneficios de la Ley de 12 de junio de 1940 a los cabos y soldados que sufran accidentes de trabajo en

acto de servicio. Decreto por el que se resuelve la competencia entre el Gobernador Civil de Segovia y la Magistratura de Trabajo de la misma provincia. Decreto por el que se pasa a las Cortes un proyecto de Ley haciendo extensiva al Cuerpo de Policía y de Tráfico la Ley de 6 de noviembre de 1942.

Gobernación

Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes el proyecto de Ley del Patronato Nacional Antituberculoso. Decreto por el que se crea la medalla de Mérito del Cuerpo de Policía. Decreto sobre aplicación al personal del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico del Estatuto de Clases pasivas. Decreto por el que se crea la libreta de ahorro escolar en la Caja Postal de Ahorros en colaboración con los maestros nacionales. Decreto sobre el restablecimiento de los talleres gráficos. Decreto por el que se adoptan totalmente por el Caudillo; a los efectos de su reconstrucción, diversos pueblos con arreglo al decreto de 23 de septiembre de 1939. Decretos por los que se declaran de urgencia la construcción de un mercado en Madrid, de los edificios de Correos y Telégrafos de Sevilla y otro con los mismos fines en Calatayud; construcción de un centro de higiene en el puerto de Valencia; construcción y reforma de diversos cuarteles de la Guardia Civil y la instalación de una hospedería en el ex convento de San Francisco en la Alhambra de Granada y subvenciones para la construcción de diversos templos parroquia-

Ejército

Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley sobre modificación del artículo 66 del Estatuto de Clases pasivas; decreto por el que se organiza el Cuerpo Técnico; decreto por el que se asciende a Intendente del Ejército al de División, don Angel de Diego; a General de Brigada al Coronel de Ingenieros don Angel Menéndez; a General de Brigada por méritos de guerra al Coronel de Ingenieros don José Vallés Pin, y ascendiendo a interventor del Ejército a don Pedro Briquis; decreto sobre concesión de la Cruz de primera clase con distintivo blanco y pensionado con el 10 por (Pasa a la tercera.)

CRONICA DE ROMA

ITALIA EN EL SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA LUCHA CONTRA RUSIA

Por LUIS DE LA BARGA

Roma. — No ha pasado desapercibido a los círculos políticos romanos el segundo aniversario del comienzo de las hostilidades contra Rusia. Aunque la efeméride puede ser subrayada con mejor conocimiento por los comentaristas alemanes, Italia, país aliado del Reich, nación representada en el frente Oriental por un cuadro abnegado de sufridas Divisiones, hace también suya esta fecha y eleva la voz y el alma a la mayor gloria del claro sentido político de la lucha antisoviética.

La decisión militar adoptada hace justamente dos años encierra una importancia histórica. El

transcurso del tiempo con sus victoriosas alternativas para las fuerzas totalitarias, lejos de reducir la declaración de guerra a Rusia en un simple episodio, ha elevado tal acción a gran empresa civil y militar de la nueva Europa. Los documentos de la época, publicados en Berlín y resumidos por el Führer en un memorable discurso, justificaban bien explícitamente las razones de la imprevisita declaración de guerra. Adolfo Hitler, al tomar la decisión más grave de su vida política, elegía el momento preciso para salir al paso de la amenaza soviética.

(Pasa a la cuarta.)

39 aviones anglosajones derribados sobre Alemania

En las operaciones del día anterior contra el Continente participaron más de 700 aparatos aliados

Gran Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica: En tanto que durante la jornada pasada aviones enemigos aislados efectuaron incursiones sobre el territorio del Reich, una poderosa formación de bombarderos británicos atacó anoche la región occidental de Alemania, especialmente los barrios habitados de la ciudad de Krefeld, donde han sido ori-

ginados graves daños por las bombas explosivas e incendiarias. Numerosas manzanas de casas y dos hospitales han quedado destruidos. Ha habido pérdidas entre la población. Hasta el momento se sabe que fueron derribados 39 aviones plurimotores.

La Luftwaffe bombardeó anoche objetivos aislados del sector londinense y de la costa meridional inglesa.

Patrulleros de la Marina de guerra derribaron tres aviones, que formaban parte de una formación británica de caza, a la altura de la costa holandesa. En el curso de un ataque nocturno, ya mencionado, de los aviones alemanes, contra el puerto de Bizerta, durante la noche del 20 al 21 de junio, fueron averiados por impactos directos seis grandes mercantes y dos barcos de guerra. — Efe.

COMUNICADO DE ROMA

Roma. — Comunicado del Cuartel General de las Fuerzas Armadas italianas: "Formaciones de cuatrimotores atacaron ayer Nápoles, Torre Annunziata, Salerno, Battipaglia, Reggio (Calabria) y Mesina.

Fueron provocados daños importantes en los centros urbanos y originadas víctimas entre las poblaciones.

En Nápoles, la artillería de la D. C. A. derribó cinco aviones; seis cuatrimotores fueron destruidos asimismo por nuestros cazas. Además, dos aparatos enemigos han sido derribados: uno en Reggio (Calabria), por cazas alemanes, y el segundo cerca de Cagliari, por la D. C. A. Once tripulantes de los aparatos derribados fueron hechos prisioneros. — Efe.

Calma en el frente Este

Gran Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas, comunica:

"No se ha registrado más que una actividad local mínima en el frente del Este.

A lo largo de la península de Pescadores, un guardacostas enemigo fue hundido por la acción de las bombas.

Un ataque nocturno, efectuado con poderosas formaciones de bombarderos alemanes, ha tenido como objetivo una fábrica soviética de armamento situada en el Volga.

Casi millón y medio de toneladas han hundido los japoneses en el Pacífico

EN HUPEH, LAS FUERZAS CHINAS experimentaron importantes pérdidas

Tokio. — Desde el principio de la guerra en el Pacífico los japoneses han hundido 334 unidades anglosajonas, con un desplazamiento de 1.329.000 toneladas. — Efe.

IMPORTANTES PERDIDAS CHINAS

Nankin. — La Oficina de Prensa del Cuartel General del Ejército japonés en China comunica las siguientes cifras en relación con los combates que se han desarrollado desde el 1 al 10 de junio, en el sector de Hupeh; durante la marcha japonesa hacia el punto de partida de la ofensiva de verano: 9.415 muertos; 448 prisioneros, 25 piezas de artillería, 81

ametralladoras pesadas y ligeras y 1.013 fusiles capturados. Las bajas japonesas fueron de 146 oficiales y soldados.

Las cifras comprendiendo las relativas a la ofensiva en China Central, desde el mes de febrero hasta el 10 de junio, son las siguientes:

45.185 enemigos muertos, 6.411 prisioneros, 14 aviones derribados y 16.000 toneladas de buques capturados en el Yang-Tsé-Kiang, así como 115 piezas de artillería, 52 ametralladoras de todos los calibres y 5.937 fusiles.

Las pérdidas japonesas fueron 621 hombres. — Efe.

MAS DE SETECIENTOS BOMBARDEROS HAN VOLADO SOBRE EUROPA

Londres. — Más de 700 bombarderos han tomado parte en las operaciones aéreas de la pasada noche, según se declara oficialmente. — Efe.

Llega a Rabat el nuevo Residente FRANCÉS

Rabat. — Ha llegado procedente de Féz el nuevo residente general francés, Gabriel Puaux, que fue recibido por el Sultán de Marruecos.

Se le rindieron honores militares y el Bajá le dio la bienvenida. — Efe.

A Y ER

Hay entre bastidores una tormenta y no se atreve a actuar. Temo de que cuando diga ¡ahí voy! llené el pantano. Que caiga para y buena, es de desear a ver si nos alivia un poco de este calor sofocante.

Después de las pasadas fiestas, pocas noticias tenemos para esta sección. Están cansadas, por lo visto, y no quieren salir.

Solamente el índice demográfico es digno de que lo consigamos aquí ya que no figura ninguna defunción. No tenemos tiempo ni para estar enfermos.

La crónica de sucesos registra una mujer arrollada y muerta por el tren, y una reyerta entre matrimonios a causa de los celos.

Box de la Falange

JORNADA DEL JEFE PROVINCIAL. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil recibió ayer las siguientes visitas:

Dos Religiosas de la Consolación de Almazora; Jefe Local de Torreblanca; camarada José Ramón López López, de Sevilla; camarada José Sanmillán, Jefe de Viajes de E. y D., y camarada José María Estall, de Castellón.

FRENTE DE JUVENTUDES. UN CAMPAMENTO DEL FRENTE DE JUVENTUDES EN VILLARREAL. — Ayer estuvieron en la Virgen de Gracia el Delegado y Secretario provinciales del Frente de Juventudes, examinando la pinada existente junto al ermitorio de la Virgen de Gracia, con objeto de instalar un campamento del Frente de Juventudes durante el presente año.

Ambos camaradas regresaron satisfechos por el buen emplazamiento que tendrá el campamento.

A LOS QUE JUEGAN AL TENIS Y AJEDREZ. — Todos los camaradas que jueguen al tenis y ajedrez, pasarán por el departamento de Educación Física, al objeto de inscribirse los que deseen entrenarse con vista a los próximos campeonatos.

SECCION FEMENINA. DEPARTAMENTO DE EDUCACION FISICA. — Se pone en conocimiento de todas las camaradas de Sección Femenina que deseen pertenecer al equipo de natación, pasen por esta Delegación Provincial, Mayor, 30-2.º, (Departamento de Educación Física), para proceder a su encuadramiento.

Otros oficiales

AYUNTAMIENTO. — FIESTAS DEL CORPUS. — Todas las parejas que deseen salir en agrupación a la vigilia y el día del Corpus, deberán presentarse en el Parque de Bomberos, a las 6.30 y 7 de la tarde, en punto, respectivamente.

SESION DE LA PERMANENTE. — Esta mañana, a las doce, celebrará sesión la Comisión Municipal Permanente, figurando en la orden del día los siguientes asuntos:

Despacho de oficio, expedientes de obras, certificaciones de obras y relaciones de jornales, facturas por atenciones municipales, despacho extraordinario y ruegos y preguntas.

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado en el día de ayer en nuestra ciudad, fue el siguiente:

Nacimientos. — Domingo Rosique, Abellán, Avenida Enrique Gimeno, maset; Antonio José Lorens García, Fola, 131.º.

Matrimonios. — Leopoldo Botas Rojo con Pepita López Martín.

Racionamiento de carne

Con esta fecha se efectúa un suministro de carne a los tabajeros expendedores de la capital que a continuación se relacionan, para su reparto a razón de 100 gramos por persona y contra entrega del cupón núm. 26 de la hoja de aceites de la cartilla de racionamiento, advirtiéndose que el cupón queda anulado si no se retira el racionamiento en este día.

CARNICERIAS

Delfín Mateu, R. del Mijares 146.—Vicente Moncho, P. Pescadería.—Antonio Vilarroya, Grao.

Los propietarios de tiendas de ultramarinos cuyos clientes se hallen incluidos en este reparto, colocarán, a la vista del público, un anuncio indicador de la carnicería que les corresponde.

Los establecimientos permanecerán abiertos hasta las cuatro de la tarde.

Aviso a los carniceros de la capital

Los propietarios de carnicerías de esta Capital deberán presentar en esta Delegación, en el día de la fecha, los padrones de clientes confeccionados de acuerdo con las normas dictadas para la implantación de la cartilla individual de racionamiento, advirtiéndose que han de extenderlas por duplicado y se les devolverá uno de los ejemplares al efectuar la comprobación de los mismos.

Advertencia a los detallistas

Se viene observando en esta Delegación, que contrariamente a lo que se tiene ordenado, algunos detallistas cortan los cupones de los artículos sujetos a racionamiento, sin hacer entrega del mismo por no interesarle al titular de la libreta, pero justificando en la hoja de liquidación su entrega, por medio del cupón, lo cual implica que tiene un sobrante mucho mayor del que declaran y aparece en la liquidación de referencia.

En su virtud, para evitar la responsabilidad que ello implica se recuerda nuevamente, que los cupones no servidos, deben ser destruidos por los titulares de las cartillas o por los industriales detallistas.

Castellón 22 de Junio de 1943.

El Gobernador Civil, JOSE ANDINO NUÑEZ.

FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS

Relación de sanciones impuestas por esta Fiscalía por infracción a la Ley de Tasas en el día de la fecha:

Multa de 3.000 pesetas.—Viuda de Vicente Martorell, de Vinaroz. 3 meses de clausura.

C. N. S.

SINDICATO VERTICAL DEL METAL

Suministro de Clavazón

Para efectuar los comerciantes todo suministro de puntas a cuenta de los cupos intervenidos, será indispensable que los compradores presenten, a la vez que el vale de la Vice-secretaría Provincial de Ordenación Económica, la Tarjeta de Consumidor.

Dicha Tarjeta se les facilitará en este Sindicato, siendo requisito indispensable para poderse entregar el presentar la siguiente documentación:

1.º—Instancia suscrita por el peticionario en la que se haga constar: Nombres y apellidos, domicilio, localidad y clase de industria.

2.º—Recibo de la Contribución Industrial.

3.º—Certificado del Sindicato Provincial en el que están encuadrados.

Las instancias serán reintegradas con un sello móvil de 0'25 pesetas y otro de José Antonio de 0'25 pesetas.

Cupón Pro-ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado el número 543.

Multas de 2.000 pesetas.—Elvira Soler Puchol, de San Jorge; Benjamín Monfort, de Villafamés; Cristóbal Dols Tonda, de Castellón; Nazario Del monte Segura, de Rosell.

Multa de 1.700 pesetas.—Adolfo Anglés Bel, de Cáliz.

Multas de 1.500 pesetas.—Manuel Castillo Domingo, de Gaibiel, 3 meses de clausura; Concepción Darós Ballester, de Villarreal; Antonio Sánchez Sabater, de Ribesalbes, 3 meses de clausura; José Agramunt Guarro, de Peñíscola, 3 meses de clausura; Vicente Llopis Julve, de Castellón; Casto Celma Chillida, de Arés del Maestro.

Multas de 1.200 pesetas.—Carmen Martínez Martínez, de Burriana.

Multas de 1.100 pesetas.—Luisa Gil Martín, de El Toro.

Multas de 1.000 pesetas.—Julia Castillo Pérez, de Gaibiel; Carmen Pérez Plá, de Burriana; Clotilde Fabregat Tomás, de Castellón, y 3 meses de clausura; Pilar Pérez Pedro, de Castellón, y 3 meses de clausura; Natividad Giner Monfort, de Castellón, y 3 meses de clausura; María Lavernia Vivó, de Castellón, y 3 meses de clausura; Cristóbal Giner Albert, de Cuevas de Vinromá; Vicentí Valls Orenge, de Vall de Uxó; Tomás Tomás Soriano, de Benicarló; Esperanza Jiménez Martínez, de Albocácer; Ana Soriano Gallén, de Vinaroz; María Esteve Pérez, de Burriana; Francisco Usó Cifre, de Nules; Pascual Cifre Vicent, de Villarreal; Dolores María Gaudichá, de Villarreal; Dolores Nules Clausell, de Villarreal; Pedro Peralta Fernández, de Castellón; Faustino Renau Forés, de Castellón; Federico Saborit Agut, de Castellón; Antonio Franch Franch, de Onda; Mateo Olbiol Llopis, de Peñíscola; Antonia Agut Aparici, de Adzaneta; Vicente Molina Tórtola, de Puerto de Valencia; Josefa Marco Martínez, de Nules; Miguel Gómez March, de Espadilla; Ramón Romas Olmedo, de Espadilla; Andrés Morte Gallén, de Espadilla; Purificación Albalat Poyo, de Araya (Valencia); Francisco López Martínez, de Caravaca (Murcia), y 3 meses en un Batallón de Trabajadores.

Castellón de la Plana a 21 de junio de 1941.

VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

El público salió un poco escamado el domingo del Seguiol.

Aparte lo poco bueno que tuvo el partido, las pruebas no dejaron satisfecha a la gente, ni dieron la impresión de hacernos olvidar a los que antes cubrieron los puestos.

Pero no hay razón para pesimismo ni para pensar en calamidades.

El que esos elementos el domingo probados no sean, ni por asomos, lo que el Castellón necesita para jugar en Primera División — no se olvide esto — no quiere decir que sean ellos precisamente los únicos jugadores en que se hayan puesto los ojos.

Nuestras noticias indican que hay más.

Unos consagrados ya y de cuya clase no puede dudarse, otros con grandes posibilidades todavía no acreditadas.

Pero hay otras pruebas en puerta, que serán, tal vez, adquisiciones en firme.

De todas maneras nos permitimos repetir, para que la gente no desanime, que quienes tienen a su cargo la adquisición de jugadores no pueden olvidar a qué altura se halla el Castellón.

Y lo que hoy nos hace falta, pero enseguida, son jugadores que estén en condiciones de cubrir los huecos que tiene el equipo.

De momento podemos prescindir de buscar futuros fenómenos. Necesitamos todo el tiempo, todo el dinero y toda la atención para conseguir jugadores que nos permitan afrontar la prueba del próximo año con cierta tranquilidad.

Porque podremos no creer que Guillén, Hernández y Elco, por no citar una retahíla más larga, son insustituibles; pero tampoco vayamos a pensar que el medio centro que vimos el domingo en el primer tiempo o Nieba, hoy por hoy, que es cuando hacen falta, pueden cubrir el vacío que ellos dejan.

El Sabadell presentó el domingo algunas de sus nuevas adquisiciones.

Y vimos dos defensas que son

Delegación Provincial de Trabajo de Castellón

FESTIVIDAD DEL CORPUS CHRISTI

El próximo día 24 de los corrientes, festividad del Corpus, se considerará a efectos de trabajo, como abordable sin recuperación.

Se tolerará que ejerzan sus actividades en dicho día a aquellas Empresas que normalmente vengán trabajando, por excepción, en domingo, debiendo abstenerse de la apertura la industria o el comercio no comprendido en este caso.

Castellón, 22 de Junio de 1943. — El Delegado de Trabajo.

Sucesos

UNA BARCA SIN DUENO. — La Guardia Civil de costas con destino en la playa de Cabanes, ha encontrado embarrancada en la playa, una barca de grandes dimensiones, sin tripulación de ninguna clase.

LOS PICAROS CELOS. — En Burriana, Joaquín Abella Mallén, de 43 años y su esposa Teresa Monzóis Torres, de 37 años, disputaron muy acaloradamente, pasando de las palabras a las obras, separándose el hermano de Teresa.

La causa de la disputa fue los celos del marido.

MUERTA POR EL TREN.

Días pasados, recogiendo naranjas en las inmediaciones de la estación de Villarreal, al intentar pasar la vía, fué arrollada por el automotor ascendente de Castellón para Valencia, Dolores Lledó Sorribas, de 77 años de edad, viuda; falleciendo pocas horas después.

La desgraciada Dolores era sorda y no oyó el pito del automotor.

creditos, fuertes y con despeje imponente; un medio centro que es todo un hombre y todo un jugador, y una delantera rápida, dispuesta, briosa.

Esas son las pruebas y las adquisiciones que han de buscar los equipos de Primera División.

Para porteros como los que vemos en nuestro marco; defensas de escasa estatura y flojo despeje; medios sin ninguna calidad y delanteros de talla corta, ya tenemos bastantes en los mil equipitos jóvenes de Castellón y que no desmerecen respecto a esas pruebas como nos demostraron el domingo en el segundo tiempo el medio izquierdo del amateur y Torres en el puesto de Ruano.

Sabemos que hay aspiraciones, buenos propósitos y trabajos ya hechos.

Pero conviene no descuidarnos para que a última hora no formemos un equipo de ocasión y cayamos el próximo año de susto en susto.

Cada temporada los equipos se refuerzan más, porque van desapareciendo las larvas de tres años de escasa vida deportiva.

Y cada año jugar en Primera División es más difícil.

El Castellón, además, ha hecho crisis.

Unos por demasiado viejos y otros por otra causa, de momento nos hallamos con todas las líneas, desde el portero al ataque, con muchos huecos.

El tiempo pasa aprisa y los jugadores de tercera categoría, aunque sean catalanes y prome-

CRUZ ROJA

Mañana se celebra la Fiesta de la Banderita

Celebrándose mañana, día 24, en toda España la fiesta anual de la banderita, esta Asamblea provincial hace un llamamiento a todo castellonense para que adquiera sus emblemas, aportando con ello a la caritativa labor que la Cruz Roja Española lleva a cabo.

† Catolicidad

SANTORAL

Santos para hoy. — Santos Juan, presbítero, y Zenón y Santa Eulurda y Agripina, virgen y mártir.

Mañana Corpus Christi y la Natividad de San Juan Bautista.

CULTOS

SAN AGUSTIN. — Mañana festividad del Santísimo Corpus Christi. Día de precepto. A las 9.30, misa solemne con sermón. Tarde, a las seis, vísperas solemnes, ejercicio del primer día del novenario de Santísimo Corazón de Jesús. A las ocho, procesión general con el Santísimo Sacramento.

ERMITA DE SAN JAIME. — A partir de mañana habrá misa a las 7.30.

Una mayoría de los papetes rotos, sucios e inservibles, pueden convertirse de nuevo en papetes útiles. No los tireis, entregadlos, en S. F. de F. E. T. y de las J. O. N. S.

REVISTA Y MODAS DE MEDINA
MODAS DECORACION ACTUALIDAD
Administración, Carretas, 10.—Madrid.

ten mucho, no son solución para nosotros.

Esperemos, pues, prontas y satisfactorias realidades que alegren a la afición y nos hagan pensar sin agobios en la próxima Liga. VIDI.

¿Melito al Granada?

La agencia Alfil transmitió ayer la siguiente noticia: «Días pasados llegó a Ceuta un directivo del Granada para iniciar gestiones cerca del medio centro del Ceuta; Melito, para obtener su ficha.

Las gestiones han dado buen resultado y Melito ha firmado por el Granada por tres años y una prima de 45.000 pesetas.—Alfil.

Puede que no sea esto sino un rumor. Pero si acaso resulta cierto el ingreso de Melito en el Granada sería cosa de sentirlo por nuestra afición, que ya se había hecho ilusiones respecto al ingreso del medio centro del Ceuta en nuestro titular.

EN ALCALA

C. de F. ULLDECONA. 2 U. D. ALCALA, 1

El encuentro celebrado el pasado domingo tuvo características bien distintas y características.

Ambos equipos nos obsequiarón con una primera parte llena de brío y emocionantes jugadas que entusiasmaron al público. Todo ello hizo presagiar un partido correcto e interesante.

Son dignas de anotar dos pases estupendos del portero visitante a sendos tiros de Fernández, que ocupó el centro del ataque. Este mismo jugador conseguía el empate de un tiro rápido y fulminante. Terminó, pues, la primera fase con el empate a un tanto, conseguido éste por el delantero centro Casanova, de fuerte chute a bocajarro.

La segunda parte fue el reverso de la primera. Los de casa se mostraron lentos y apáticos, mientras los forasteros se imponían por momentos, viéndose coronados sus avances por el gol de la victoria, marcado por Forcadell. La victoria fue justa y merecida.

El árbitro, señor Balaguer, energético y bastante imparcial.

Los equipos se alinearon así: U. D. Alcala: Cucala; Paris, Vinuesa II; Vinuesa I, Fernández, Sauche; Serrano, Cruselles, Rous, Amela, Segarra.

Ulldecona: Brusca; Masdeu, Roig; Gabalda, Cervera, Sabata; Forcadell, Villamayor, Casanova, Sanz II, Sanz I. — El Correspondiente.

HERNIADOS

Para la contención absoluta de las hernias usad aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, seguros.

sin trabas ni tirantes, bultos ni molestias; construidos científicamente para cada caso y por prescripción facultativa. La CASA TORRENT atenderá a los herniados que lo deseen en Castellón de la Plana en el domicilio y bajo la prescripción del Dr. Eugenio Torres Benedito, Calle Mayor, 9 únicamente el próximo viernes día 25 Junio. NOTA: En Valencia el día 26 en el domicilio del Dr. Vicente Orquín Millet, Plaza del Caudillo, 8 (enclima Casa Gil). CASA TORRENT, Unión, 13 BARCELONA (C. C. S. 2885).

Trilladoras

PODEMOS DESPLAZAR DONDE INTERESE EQUIPOS MODERNOS DE TRILLA

Dirigire: CANTAVELLA.—S. Isidro 27.—BURRIANA

SE VENDE Motor de aceites Pesados marca «RUSTON» Horizontal de 25 H. P. con botella de arranque y su compresor en perfecto estado y funcionamiento propio para pozos de riego o embalses. —Razón Herrero 6—Castellón.

PERDIDA de una tapa de reloj de pulsera en el trayecto Estación Norte, calle Zaragoza. Devolución Bartolomé Reus, 9-1.º Se gratificará.

SE ALQUILA magnifico piso en casa nueva, calle Fola 44. Razón porteria.

La industria Hostelera Española

Ese defecto español tan clásico de mirar las cosas con cierta superficialidad, nos impide muchas veces calibrar debidamente la importancia de muchas actividades. Esta, por ejemplo, de la hostelería, industria de extraordinaria importancia nacional por muchos conceptos que ya destacaremos, pasa para el público desapercibida cuando es, en verdad, una de las de mayor importancia tanto por los capitales en ella invertidos como por el rendimiento económico y número de personas afectas a la misma.

Bilbao fué la segunda plaza española que se sumó al Carlismo en 1833

EFEMERIDES DE AQUEL ALZAMIENTO ROMANTICO DE LOS VIZCAINOS

Por J. E. CASARIÉGO

Tuvo la villa de Bilbao el honor de ser, después de la castellana ciudad de Talavera, la primera población española que levantó banderas en defensa de la Santa Tradición de España, el día 3 de octubre de 1833. Uno justamente después de haberse enterado los bilbaínos de la muerte de Fernando VII.

Taurinas

FRASES DE TOREROS CELEBRES Juan Ustón es el autor de esa frase que tanta fortuna ha hecho: —Hay toros que salen a llevarse el dinero de la temporada. Le preguntaron a Francisco Montes qué era lo más necesario para matar recibiendo, y él contestó: —Estar sereno. El Tato, viendo que uno de sus picadores no hacía más que marrar, sin cortarle un pelo al toro, le dijo: —Camara, no jase usté sangre a un tomate. Frasquito y Gayarre sostenían frecuentes discusiones sobre qué arte era más difícil, si el del torero o el del torero. Hasta que un día el torero terminó la polémica con esta frase: —Desengañate, hombre. Lo más difícil, porque tu gansaya y yo no. Lagartijo, refiriéndose a un matador miedoso, decía: —Est, al acostarse, encierra los zapatos a un armario, porque son de ibacerro.

El caso fué que el 3 de octubre, mientras los diputados discutían el buen pueblo empezó a alborotarse y los dos batallones realistas que guarnecían la villa se echaron a la calle, secundados por los miqueletes, dispuestos a proclamar Rey de España y Señor de Vizcaya a don Carlos V. El Corregidor don Modesto de la Mota, ante el cariz de los acontecimientos publicó un bando en el que pedía que se depusiesen las armas y se obedeciese su autoridad, pero nadie le hizo caso y los sucesos siguieron su curso. Hubo por desgracia, que lamentar algunos excesos deplorables tales como la muerte de Arechaga, cuñado de Whagon, y las heridas que le causaron a un diputado apellidado Tena. Whagon y los suyos, convertidos en isabelinos por fuerza imperiosa de las circunstancias, supieron esconderse a tiempo. Con todos estos acontecimientos vinieron a quedar los tradicionalistas por dueños y señores de la villa, y tanto Zabala como Novia, el jefe de los voluntarios realistas, acordaron dirigirse al Marqués de Valdepeña, prócer que gozaba de mucho renombre por sus personales prendas y por el amor que siempre había demostrado a la causa del Altar y del Trono. Valdepeña, patriota entonces como lo había sido hacia diez años en la guerra contra la constitución, aceptó el requerimiento y con el Marqués de Batz, Zabala y otros construyó una nueva Diputación y dirigió un manifiesto al país con fecha 5 de octubre. Ese documento, que a los cien años largos hemos visto que resultó profético, es una preciosa muestra de la clara visión que los carlistas tenían, de las tristes realidades nacionales de entonces, a la vez que un conjunto de sabias fórmulas para evitar los fieros males que nos asolaron después. Leyéndolo no puede uno menos de admirarse de la recta contextura espiritual y las sanas intenciones de aquellos patriotas vizcaínos. Realizado tan felizmente el Alzamiento, sustituyese al corregidor Mota por otro más afecto a las nuevas circunstancias. Se recaudaron entre donativos y multas unos tres millones de reales. Se procedió a la recluta de voluntarios y a la organización militar y civil del movimiento. El entusiasmo del pueblo en la capital y la provincia era tan raramente unánime y fervoroso que un historiador como Pirala, caracterizado por su anticarlismo, no tuvo más remedio que describirlo en párrafos así: —Todo era entonces abnegación; todos querían ser útiles y sacrificiar su vida en obsequio de la causa que aclamaban, llegando a originarse serias desavenencias por exceso de celo de aquellos fanáticos vizcaínos; pero puestos todos, de acuerdo, se llamó a las armas a los voluntarios realistas de toda la provincia, se invitó a los demás a que secundaran el Alzamiento, se formaron columnas para recorrer el país, reclutar gente y proclamar a la vez a don Carlos en todos los pueblos de su tránsito. Así se ejecutó en Portugalete, Abando, Begoña, Baracaldo, Somorrostro, Sopuerta, Valmaseda y en cuantos puntos visitaron hasta el valle de Ména, dirigiéndose algunas fuerzas a Guipúzcoa para apoyar otros movimientos, y los resultados no pudieron ser más favorables. Realistas y paisanos corrían a alistarse bajo las banderas de don Carlos.

maron al carlismo bajo cuyas banderas tan bizarros hechos habían de realizarse en la campaña que comenzaba, estaban los prestigiosos jefes Simón de la Torre y Martín Bengochea y Pedro Urquui. Tal fué, peregrino a grandes rasgos, el apartamiento inicial de Bilbao y de Vizcaya a la causa de la Tradición. Mientras tanto Alava, Guipúzcoa y Navarra se sumaban con entusiasmo a la santa rebelión. De Vitoria se adueñó con facilidad el coronel realista Veztagasti; Uranga se alzó con éxito en Salvatierra; Larribal y José Antonio Goni levantaron partidas en Guipúzcoa, y en Navarra se sublevaron el brigadier don Santos Ladrón, el coronel Eraso y el comandante Irujo. Con unanimidad fervorosa y decidida las tierras vizcaínas se pronunciaban por don Carlos, dándole todo por el ideal en impetuosa torrentera de vitales y de bienes. Hace de todo ello, en este aniversario de la liberación de Bilbao por armas victoriosas de Franco, ciento diez años.

Requisitorias

Alcaide Pérez Emilio (a) La Rulla, hijo de Enrique y María, natural de Terresa, de estado casado, profesión jornalero, de cuarenta años de edad, domiciliado últimamente en Terresa (Castellón), cuyas demás señas personales se desconocen, encartado en procedimiento previo núm. 1614, comparecerá en el término de treinta días ante el Sr. Juez Militar núm. 3 de Castellón, con domicilio en la Avenida de José Antonio núm. 5, y caso de no efectuarlo será declarado en rebeldía. Castellón a 21 de Junio de 1943. EL CORONEL JEFE MILITAR NUM. 3. Marcos Vinas Bernardino, hijo de Pedro y de Aveilina, natural de Terresa, estatura regular, profesión cocinero y chofer, de treinta y siete años de edad, domiciliado últimamente en Terresa, cuyas demás señas personales se desconocen, encartado en procedimiento previo núm. 1614, comparecerá en el término de treinta días ante el Sr. Juez Militar núm. 3 de Castellón, con domicilio en la Avenida de José Antonio núm. 5 y en caso de no efectuarlo será declarado en rebeldía. Castellón a 21 de Junio de 1943. EL CORONEL JEFE MILITAR NUM. 3. La Justicia Rubio Contrado, hijo de Sebastián y de Petronila, natural de Borja (Zaragoza), de estado casado, profesión peon de albañil, de treinta y seis años de edad, domiciliado últimamente en Terresa, cuyas demás señas personales se desconocen, encartado en procedimiento previo núm. 1614, comparecerá en el término de treinta días ante el Sr. Juez Militar núm. 3 de Castellón de la Plana, con domicilio en la Avenida de José Antonio núm. 5 y caso de no comparecer será declarado en rebeldía. Castellón a 21 de Junio de 1943. EL CORONEL JEFE MILITAR NUM. 3. Pastor Orduña Manuel, hijo de Manuel y de Pilar, natural de El Toro de estado soltero, profesión labrador de treinta y tres años de edad, cuyas demás señas personales se desconocen, domiciliado últimamente en El Toro calle Mayor núm. 3, encartado en procedimiento núm. 6206, comparecerá en el término de treinta días ante DON ANDRÉS VILLAESCUSA DE ZAYAS-BAZAN, CORONEL DE INFANTERIA, JEFE INSTRUCTOR NUM. 3 DE CASTELLON DE LA PLANA, con domicilio en la Avenida de José Antonio núm. 5 y caso de no efectuarlo será declarado en rebeldía. Castellón a 18 de Junio de 1943. EL CORONEL JEFE MILITAR NUM. 3.

ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS REUNIDO BAJO LA PRESIDENCIA DEL CAUDILLO

(Viene de la primera.)

Marina

Acuerdo del Consejo por el que se envía a las Cortes un proyecto de Ley por la que se declaran compatibles la pensión que percibe doña Paz González de Hontoria y Fernández Ladreda con cualquier otra cosa que pudiera corresponderle. Decreto por el que se modifica el de 31 de junio de 1936 sobre reorganización de la marina y cuerpo de suboficiales. Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Naval al Contralmirante don Alvaro Almeida Martho. Decreto por el que se nombra presidente del Consejo de Administración de la empresa nacional «Elcano» al contralmirante don Francisco Regalado Rodríguez. Decreto por el que se autoriza la adquisición e instalación de gruas locomotivas. Decreto por el que se autorizan obras de reparación en el muelle de la base naval de La Graña. Decreto por el que se autorizan obras de reparación en San Fernando (Cádiz). Decreto por el que se autoriza a cubrir con carácter extraordinario por oposición entre practicantes civiles, las vacantes existentes en las especialidades sanitarias del cuerpo de suboficiales. Varios expedientes de obras.

Obras Públicas

Decreto por el que se dictan normas para la revisión de pérdidas de finanzas acordada en contratos de obras públicas en aplicación del de 30 de junio de 1939. Decreto por el que autoriza al Ministro a realizar por administración las obras de refuerzo del dique de abrigo del puerto de San Fernando y de la muralla «La Meñinas» en el puerto de Marín y del puerto de Santa María así como el tramo noveno, prozo cuarto, sección séptima Sautalices. Boq del ferrocarril Santander Medinaceli. Decreto por el que se declaran de urgencia la construcción, a los efectos del de 7 de octubre de 1939, de las obras de infraestructura de La Graña en la base naval de El Ferrol del Caudillo. Decreto por el que se autoriza al Ministro para efectuar las obras de los edificios del ferrocarril de Villacañas a Santa Cruz de la Zarza. Decreto por el que se dispone que la presa de Guadalupe, así como sus canales y canales de riego se empleen de acuerdo con la ley de 7 de junio de 1911 y disposiciones concordantes del Ministerio. Decreto sobre concesión de obras de transformación en regadío de los pueblos de La Mata y Peñaflor. Decreto sobre regulación de concesiones de aprovechamientos de aguas. Decreto por el que se nombra Director General de Puertos y Señales a don Miguel Menéndez Bente. Decreto por el que se nombra Director General de Obras Hidráulicas a don Francisco García de Zola. Decretos sobre personal y destinos.

Aire

Decreto sobre constitución de una empresa mixta para la fabricación de aviones de bombardeo y transporte; expediente de adquisición de 500 chasis del tipo 202 en la Hispano Suiiza S. A. Organización y emplazamiento de la Academia de Aviación de Alcalá de Henares e instalación de la sección de medicina aeronáutica en la Facultad de Medicina de la Ciudad Universitaria; otros muchos expedientes de obras.

Justicia

Decreto creando el Consejo General de los Ilustres Colegios de Abogados. Decreto sobre tramitación de expedientes sobre soberanas. Decreto sobre creación de dos salas en el Tribunal de Responsabilidades políticas. Decreto sobre el fiscal jefe de la causa general; expedientes de créditos; expedientes de revisión de presos en la cárcel de Córdoba; nombramiento de presidente y secretario de la Comisión de Penas accesorias; expedientes de libertad condicional a 8.932 penados.

Hacienda

Acuerdo por el que se dispone pase a las Cortes el proyecto de Ley de Administración e Inspección del impuesto de transporte de viajeros y mercancías por vía terrestre y fluvial del impuesto suplementario de transportes; acuerdo por el que se dispone pase a las Cortes el proyecto de concesión de créditos de diversos Ministerios y expedientes de reconocimiento de créditos extraordinarios. Decreto convocando oposiciones para cubrir 20 plazas de oficiales terceros del Cuerpo Administrativo de Aduanas. Decreto convocando oposiciones para cubrir 20 plazas de alumnos en la Academia de Aduanas; distribución de fondos del mes de junio. Industria y Comercio Orden por la que se dispone el pago de la subvención contractual a la Compañía Transmediterránea. Agricultura Decreto por el que se aprueba el presupuesto del Instituto Nacional de Colonización para el año 1943. Educación Nacional Decreto por el que se asciende a Jefe Superior de Administración a don Rufino González. Aprobación de los expedientes por los que se autoriza la continuación de las obras en el Instituto y Escuela de Trabajo de Huesca. Adquisición de material en los de Teruel y Córdoba. Obras en la Escuela Superior de Veterinaria de Madrid. En las Escuelas de Trabajo de Valladolid y Vigo. Dos

La población civil abandona Le Creusot

Le Creusot. — Ayer recorrió la ciudad el ministro de Estado Romier y su jefe de Gabinete, que visitaron a las familias de las víctimas y a los damnificados, expresándoles el profundo dolor del mariscal Petain ante su desgracia. Continúan los trabajos de desescombro, pues todavía hay muchos cadáveres sepultados entre las ruinas. Se está procediendo a la evacuación de la población civil. — Efe.

"Mediterráneo" en la provincia

CHIGOS. — Digno remate de los ejercicios espirituales, que sirvieron de preparación, el día de Pascua de Pentecostés recibió el Pan de los Angeles los niños y niñas de esta villa; con el esplendor de tan solemne acto para que quedase bien grabado en las mentes infantiles y a la vez de los mayores que les acompañaban. Se cantó la misa de Pío X y al final y después de haber recibido en sus pechos a Jesús-Hostia con impresionante emoción, los labios de los niños iban formulando la renovación de las promesas bautismales. Al terminar, el pueblo entero en manifestación patriótica desfiló por la Cruz de los Caídos, cantándose los himnos nacionales, conmemorándose el V aniversario de la liberación de la villa por el glorioso Ejército de España a las órdenes del invicto Caudillo; repuso la manifestación a la Iglesia y se cantó un solemne Te Deum. — El día 21 se verificó la tradicional rogativa al ermitaño de San Juan de Peñagolosa. — Ha dado a luz un precioso niño la joven esposa del distinguido

médico de la villa, don Lucas de Portillo, nacida Celia Chilibida. Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en un buen estado de salud. El domingo, día 20, recibió el neófito las aguas del Bautismo, imponiéndosele el nombre de Lucas, como a su padre. — Hemos recibido la visita del Jefe Técnico de Fuerzas Eléctricas de Levante, don Luis Vellón, relacionada dicha visita con la instalación del alumbrado eléctrico en la villa, cuyos trabajos se encuentran muy avanzados. Corresponsal.



Entre los militares que se su... ESPECTACULOS SABOYA. — NO-DO número 25 y éxito extraordinario de "La aldea maldita". — Segundo Premio del Sindicato Nacional del Espectáculo 1943. PROPIETARIOS: Obtendréis dinero al 3'60 anual hasta 50 años plazo. Reyes Pénzaco 65. Madrid.

"S I"

Para coincidir con la festividad del Corpus Christi, «SI», el suplemento semanal de «ARRIBA», trasladará su fecha de publicación, del domingo día 20, al jueves 24. Estará dedicado el «SI» de este día a la ciudad de Granada, con un número extraordinario en el que colaborarán: Antonio Gallego Burín, Melchor Fernández Almagro, Emilio García Gómez, Francisco Prieto Moreno, Antonio Marín Osete, Juan Aparicio, Enrique Gómez Arbolella, Luis Rosales, Primitivo de la Quintana y Luis Ponce de León. Los temas más interesantes relacionados con la maravillosa ciudad andaluza, aparecerán tratados por las magníficas plumas de estos escritores. Completan el número, informaciones sobre la forma de la ciudad y sus tradicionales fiestas del Corpus Christi.

CONSIGA UN BUEN EMPLEO... ATECO - APARTADO 1043 - MADRID

700 muchachos asistidos por AUXILIO SOCIAL, reciben la primera Comunión en Madrid

Presidieron el acto la esposa e hija del CAUDILLO

Madrid. — Esta mañana han tomado la primera Comunión más de 700 niños y niñas acogidos en los hogares de Auxilio Social de Madrid. El solemne acto se celebró en la capilla de hogar profesional femenino "Isabel Clara Eugenia". El pequeño templo se hallaba adornado con flores blancas del jardín de dicho hogar y que cultivan las mismas niñas, y ofrecía un aspecto conmovedor por los cientos de niños todos vestidos de blanco, y ellas con grandes velos. Durante la Misa cantaron los coros de los hogares de Auxilio Social. Formaban en la amplia explanada y cubrían las avenidas centenares de niños acogidos en los establecimientos "Batalla de Brunete", "Alto de los Leones", y "Francisco Pizarro", todos con el uniforme del Frente de Juventudes y con sus guiones y banderas de trompetas y tambores al frente.

El acto fué presidido por la esposa de S. E. el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, y su hija Carmen-rita, que fueron recibidas a los acordes del Himno Nacional y saludadas por el Delegado Nacional de la Obra, camarada Martínez de Tena; Secretaria Nacional, camarada Carmen de Icaza, y las restantes jerarquías nacionales de Auxilio Social.

Después de que recibieron la primera Comunión, los 700 pequeños fueron obsequiados con un desayuno, en torno a la piscina y entre macizos de flores. La esposa del jefe del Estado y su hija visitaron el Hogar con todo detenimiento, interesándose especialmente por las clases de costura, corte y confección, cocina y plancha, así como por las faenas que realizan las aprendices en la huerta, en cuyo rendimiento están muy interesadas, pues sus ingresos figuran en cartilla de ahorro, puestas a su nombre respectivo.

También visitaron las nuevas clases, instaladas en magníficos pabellones. En representación del hogar de aprendizaje "Cuarta de la Montaña", un grupo de muchachas ofreció a la esposa del Caudillo un cesto de cosas cultivadas en los campos de flores de esta institución. Terminó la fiesta, que duró toda la mañana, con bailes y cantos regionales, que realizaron las niñas acogidas a la obra. A las doce, la esposa e hija del Generalísimo abandonaron el local y fueron despedidas con los mismos honores que a su llegada.

Después de celebrado el acto de la primera Comunión, una madre de veintidós hijos, la mayor casada con un capitán que lucha en las filas de la División Azul contra el comunismo, y el más pequeño acogido en Auxilio Social, pidió se le concediera la gracia de hablar con la esposa del Caudillo. Las jerarquías presentaron a ésta,

Hijos de los Caídos en Montjuich condecoran en los FOSOS DEL CASTILLO

Barcelona. — Numerosos hijos de los mártires asesinados en Montjuich, han recibido la primera Comunión en los fosos de Santa Elena, en el Castillo donde sus padres cayeron muertos.

Presidió el acto el Delegado Nacional de Ex-Cañones, Marqués de la Valldevina, con el Gobernador Civil y jefe provincial.

El Obispo de la Diócesis, doctor Rodrigo, ofició en la Misa y dio la Comunión a los niños, a los que dirigió una plática. — Cifra.

a doña Carmen Polo de Franco y la esposa de S. E. el jefe del Estado conversó cariñosamente con ella. — Cifra.

Un periódico de la noche ha de ser dinámico, de confección alegre para hacer fácil su lectura, después de las horas de trabajo. ¿Cómo se lo diríamos o usted? Ha de ser... como «PUEBLO». Si a esto unen informaciones únicas, especiales, se conseguirá un periódico de la categoría de «PUEBLO».

Lotería Nacional

Un premio de 3.000 pesetas en Castellón

Madrid. — En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en el día de hoy, han resultado premiados los siguientes números, con las cantidades que se indican:

- PREMIOS MAYORES:**
Núm. 8.527 con 200.000 pesetas: Madrid, Lugo, Sevilla, Las Palmas.
Núm. 9.287, con 100.000 pesetas: Sevilla, Málaga, Almería, Salamanca.
Núm. 29.407, con 50.000 pesetas: Madrid.
Premiados con 3.000 pesetas:
3.666 Archena, Málaga, Oviedo, Valencia, Valladolid.
12.753 San Sebastián, Córdoba, Madrid, Barcelona.
13.214 Salamanca, Barcelona, Sevilla, Madrid.
13.246 Gandia, Jerez, Valencia, Barcelona.
41.975 CASTELLÓN.
15.595 Madrid, Granada, Sevilla, Oviedo.
26.154 Barcelona, Madrid, Las Palmas, Zaragoza.
29.760 Avilés, Madrid, Ceuta, Las Palmas, Bilbao.
38.125 Madrid.
39.584 Madrid, Córdoba, Valencia, Madrid, Bilbao.

CARTAS DESDE RUSIA

VOLUNTARIOS PREMIADOS

Don Juan Gallifa y Soler, Caballero y español, ha instituido un premio de mil marcos, en su nombre y en el de su familia, a fin de repartirlo entre los soldados de la División Azul que se hayan distinguido por sus virtudes militares. El rascón de Sr. Gallifa merece destacarse, en primer término, prueba muy bien el amor que por la División Española se siente alta lejos de las trincheras, en la retaguardia española y como en la Península se sabe comprender perfectamente la dura y por ello más gloriosa misión de estos valientes soldados de la Legión Azul, que defienden con las armas las fronteras, misiones de la espiritualidad de la Raza.

Don Juan Gallifa y Soler, Caballero Español de Manresa, puede, en efecto, sentirse satisfecho de su rasgo.

S. E. el General Esteban Inchaurregui ha debido de verse perplejo, sin embargo, para adjudicar este premio. Son muchos españoles y todos valientes y buenos soldados, los que luchan en Rusia por un Mundo Cristiano frente al comunismo materialista y bárbaro. En consecuencia ha debido de instituir diez premios con los que recompensar a los tantos soldados distinguidos y valientes de distintas unidades de la División Española. Y un día de Junio S. E. el General Esteban Inchaurregui le remitió en su despacho de Campaña a los designados, ha estrechado la mano de estos bravos y les ha entregado, en nombre del general, el premio delante, su premio, mientras que les alentaba con palabras de cariño a persistir por el camino de la virtud mediante síntesis de tantas otras virtudes.

He aquí los designados: Abelardo Sánchez Grinan, Francisco González Vezma y Francisco Sánchez Silva, pertenecen a las unidades de granaderos y son naturales respectivamente



Mediterráneo

DIARIO DE ALIANZA ESPAÑOLA TRANCIONAUSTA Y DE LAS J.O.N.S.

Redacción, Administración y Talleres: Caballeros, 11 Apartado 18

Mensaje de Von Ribbentrop AL CONGRESO de Periodistas INTERNACIONAL

Ayer informaron los Delegados de RUMANIA y FINLANDIA

Viena. — En el II Congreso Internacional de Periodismo se ha leído un mensaje del ministro de Relaciones Exteriores del Reich, von Ribbentrop.

Luego de dedicar un saludo a los periodistas europeos que asisten al Congreso y de poner de relieve que los pueblos de Europa y Asia oriental están preparados para "anular y rechazar todos los ataques de sus enemigos comunes", el ministro del Reich dice en su mensaje:

"El Congreso de Periodismo se celebra en el instante en que los pueblos de Europa, encabezados por Alemania e Italia, y los de Asia oriental, dirigidos por el Japón, se hallan listos en sus posiciones para aniquilar al adversario del nuevo orden. Los bolcheviques y sus aliados serán derrotados por las tropas del Eje y las potencias que combaten a su lado hasta que agonicen sus deseos de aproximarse al continente.

En estos momentos en que la prensa judeo-capitalista cree poder ejercer una influencia sobre los pueblos mediante noticias erróneas, la misión del periodismo europeo adquiere capital importancia. Estoy persuadido de que los periodistas cumplen una elevada misión al difundir hasta el último rincón del mundo nuestra voluntad de aniquilar a nuestros enemigos

y contribuir, de este modo, a acelerar la victoria final de las potencias del Pacto Tripartito. Deseo a ese Congreso el éxito más rotundo." — Efe.

EL CONGRESO DE VIENA TRATARÁ DE LOS FINES ESPIRITUALES DEL PERIODISMO EUROPEO

Viena. — El alcance político del Congreso de la Unión de Asociaciones Nacionales de Prensa es puesto de relieve hoy por todos los periódicos vieneses, que publican extensos artículos de fondo, en los que se anuncia el comienzo de las deliberaciones.

"El periodismo — declara el "Neue Wiener Tagblatt" — es el instrumento de la dirección nacional, que nada tiene de relación con el internacionalismo de otros tiempos. En el Congreso de Viena se tratará sobre la política de prensa y los fines espirituales, comunes del periodismo europeo." — Efe.

INTERVIENEN LOS REPRESENTANTES RUMANOS Y FINLANDES

Viena. — La Presidencia del II Congreso Internacional de Periodismo ha enviado un telegrama al ministro de Asuntos Exteriores de Alemania dándole las gracias por su mensaje y asegurando que el Consejo se dejará guiar por los principios en el mismo marcados en el

cumplimiento de su misión. — Efe.

Viena. — En el día de hoy pronunciarán discursos en el II Congreso Internacional de Periodismo, el jefe de Prensa de Rumania, Crosma, y la jefe de las Lottas finlandesas, Fani Luukkornen.

Ambos oradores pusieron de relieve la participación de sus países en la lucha contra el comunismo. — Efe.

En un estado norteamericano ha sido proclamada la Ley Marcial

Incidentes en los Angeles entre marinos estadounidenses y mejicanos

Nueva York. — El gobernador de Michigan ha proclamado la ley marcial en Detroit, donde once hombres han resultado muertos y más de quinientos heridos en las últimas veinticuatro horas, a consecuencia de los disturbios provocados por la huelga. — Efe.

INCIDENTE ENTRE LOS "PACHUCOS" MEJICANOS Y LOS YANQUIS EN LOS ANGELES

Méjico. — La actitud levantisca de los "pachucos" por el incidente registrado en Los Angeles entre "pachucos" y marinos norteamericanos, se ha extendido al Estado de Texas. La radio norteamericana ha afirmado que no ha habido víctimas entre los "pachucos" mejicanos. No obstante, el Gobierno mejicano ha presentado las reclamaciones oportunas, que han sido bien acogidas en Washington. — Efe.

MEJICO SE QUEDA SIN BOMBEROS

Méjico. — Los bomberos mejicanos dejan sus puestos para engancharse en el ejército norteamericano. Se pone de relieve en la capital mejicana que el servicio de incendios corre el peligro de quedarse sin bomberos, a causa de lo reducido del sueldo que perciben: cuatro pesos y asistencia facultativa, lo cual les induce a alistarse en el ejército estadounidense. Por otra parte, se anuncia que los obreros mejicanos demuestran tal interés en trabajar como braceros en los Estados Unidos.

Cuando rayas a destruir un papel, piensa que esa destrucción es antieconómica para España; entregarlo en Sección Femenina.

EN PARIS van a circular 2.000 TAXIS

Paris. — Dos mil taxis provistos de gasógeno van a ser puestas en circulación por disposición de las autoridades de ocupación. El servicio lo prestarán únicamente dentro de la capital. — Efe.

Comentarios rumanos e italianos al significado de la lucha contra RUSIA

Bucarest. — Con motivo de la inauguración de una exposición antibolchevique, el vicepresidente del Consejo, profesor Mihail Antonscu, ha pronunciado un discurso en el que dijo que Rumania no había entrado en guerra hasta el 22 de junio de 1941, para defenderse contra el bolchevismo.

Si no hubiese hecho esto a estas horas los soviets estarían en el Bósforo.

A continuación expuso las razones que movieron al mariscal Antonscu a ponerse al lado de Alemania en esta lucha antibolchevique. Razones que pueden resumirse en estas palabras: "Peligro de invasión bolchevique".

"LA MAYOR DECISION DE LA HISTORIA CONTEMPORANEA"

Roma. — En un comentario sobre el segundo aniversario de la guerra contra el bolchevismo, el redactor diplomático de la Agencia Stefani afirma que se trata de "una de las mayores decisiones de la historia contemporánea". — Efe.

ITALIA EN EL SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA LUCHA CONTRA RUSIA

(Viene de la primera.)

La campaña de Rusia ha tenido fundamentalmente la virtud de clarificar los campos del espíritu. Los Ejércitos de la Nueva Europa no podían, en efecto, combatir a las democracias sin tomar una previa posición contra el bolchevismo. Por esta causa, representa una equivocación general de Churchill — a juicio de los comentaristas italianos — la apreciación del "Premier" inglés sobre el acierto o el error de la determinación adoptada por el Eje tal día como hoy hace justamente dos años. A la vista del comienzo de las hostilidades, el primer Ministro Británico sentenció que el hecho constituía un error grave de las potencias totalitarias.

Pero, ¿es que sin menoscabo de su dignidad — he aquí la respuesta italiana — las potencias totalitarias podían permitir que se signara extendiendo por Europa el peligro comunista plasmado en ambiciones desmesuradas de anexión territorial?

Ha sido un error oponerse a las pretensiones soviéticas de expansión en el Sureste de Europa para conquistar los estrechos y llegar al Adriático como claramente confesó Molotov en su visita a Berlín en la primavera de 1941? Ha sido también un error convocar a Europa entera a la defensa de la propia civilización contra la invasión bolchevique? No, evidentemente no.

En el segundo aniversario de la guerra anticomunista, Italia tiene la conciencia de haber cumplido un deber y una misión que cubren de honor y de gloria a todo europeo digno de este nombre. El error histórico y moral pertenece, por el contrario, a Inglaterra que, en esta ocasión, ha demostrado estar alejada geográficamente y espiritualmente del Viejo Mundo Europeo. Y al examinar desapasionadamente esta fecha básica y fundamental del 22 de Junio, Italia, pieza matriz de la nueva Europa, promete seguir combatiendo en la Marca Oriental al lado de la mejor representación armada de los Países totalitarios.

En septiembre se verificarán las elecciones presidenciales en Argentina

Buenos Aires. — El jefe del Gobierno, general Ramírez, ha fijado para el 5 de septiembre, la fecha de celebración de las elecciones presidenciales argentinas.

En los centros competentes se declara que los fines del Gobierno militar han de ser logrados para la fecha citada. — Efe.

SE APLAZA una reunión del Comité Francés de Liberación

Argel. — La reunión que debía celebrar esta mañana el Comité francés de liberación ha sido aplazada, según se comunicó oficialmente. Al parecer el general De Gaulle no se encuentra bien. — Efe.

Diago Muñoz Haro es un artillero natural de Albacete. Sabino Alonso Alvarez, sirve en anticarros y es gallego. Isidoro Piosa Martín, por último, es soldado de Zapadores y se encuentra hospitalizado.

He aquí una relación de los recompensados por el generoso rasgo del Sr. Gallifa Soler. He aquí el nombre de diez bravos soldados alegidos entre tantos valientes. ¡Qué virtud militar en fin, más magnífica la de este Juan Soldados, que alejado miles y miles de kilómetros de su Patria, lucha en un país inhóspito sin que le arredren ni el frío terrible de 40 grados bajo cero, ni el barro de la trinchera inundada! «Juan Soldados» se sabe elegido. Y lo es realmente. A diario nos lo explica el mismo con el sacrificio constante de su vida. He aquí otro nombre: Antonio Castillo Buendía. Viste también la Camisa Azul y salió de España hace algunos meses tocado, como todos, con la boina roja. Es un mozaibete. Pero oculta su edad. Hay efectivamente orden terminante de repatriar a los menores de 18 años; pero él no quiere volver. Ha hecho un largo camino exactamente para todo lo contrario. Viene a batirse frente a los comunistas. Hace pocos días Antonio Castillo Buendía, el muchacho con corazón de hombre, montaba su puesto de escucha en el frente en un Regimiento de infantería. Una bala enemiga sego su vida. ¡Antonio Castillo Buendía vino a Rusia para quedarse aquí para siempre! He aquí lo que él había presentado y buscado exactamente. Pero cayó sonriente, sereno, como quien ha logrado el premio anhelado. Y en efecto así era. Solo morir por la causa de España, que es también ahora la causa de Dios, quería aquel muchacho, aquel niño, con corazón de hombre y temple de Soldado Español.

HISPANUS.

F d
Española...
que el...
dificil...
nes de...
en que...
corre...
calles...
chad...
tradas...
devota...
ado p...
tenem...
ca nu...
más q...
querer...
de nu...
por la...
pabote...
a la...
Christ...
do y...
de est...
perior...
nadas...
Desd...
reitera...
y ex...
Tal...
peque...
tual;...
fundan...
el ab...
el m...
Habis...
con es...
nific...
dignos...
L. O...
ra Esp...
en un...
jornad...
fecha...
los pu...
no Sa...
rindos...
na Ma...
amoros...
yozo d...
distinc...
festiv...
de la f...
acudir...
santis...
tar. Per...
han na...
todos...
brillante...
más m...
como...
perenn...
de todo...
dar a l...
un sent...
mera p...
legara...
definit...
católico...
Esos...
todos...
de la...
al luma...
jeres...
más qu...
lignoso...
paso tr...
entre...
las flor...
nuestra...
hombre...
da triu...
honrar...
L

En N...
tino...
sus p...
lensa...
foto...